

Vážení,

dovoluji si tímto dle zákona č. 106/1999 Sb. požádat o níže uvedené informace.

- Prosím o zaslání anonymizovaných rozhodnutí, které Váš soud vydal v období 1. 1. 2014 – 31. 12. 2022 ve věcech, v nichž bylo žalobou napadeno rozhodnutí krajského úřadu ohledně osvědčení o státním občanství dle § 42-49 zákona č. 186/2013 Sb. a které se zároveň týkají osob stejného pohlaví.

- Ve výše uvedených věcech dále prosím o zaslání anonymizovaných rozhodnutí o kasační stížnosti (pokud byla podána).

Na podobnou otázku jsem se ptala již dříve, a proto si uvědomuji, že vyhledávání těchto rozhodnutí může být na některých soudech komplikované. Dovoluji si tedy připojit předchozí zkušenosti, které by mohly hledání zjednodušit. V závislosti na možnostech jejich vyhledávacích systémů se u různých soudů osvědčily tyto postupy:

1) Vyhledávání dle dotčeného ustanovení zákona – Ukázalo se, že takových rozhodnutí jsou na většině soudů jednotky, takže z nich následně lze manuálně vybrat ty, která se zároveň týkají osob stejného pohlaví.

2) Vyhledávání dle předmětu řízení (např. osvědčení o státním občanství) – Opět by se mělo jednat o jednotky rozhodnutí, z nich tedy lze manuálně vybrat ty, která se zároveň týkají osob stejného pohlaví.

3) Vyhledávání fulltextem pomocí klíčových slov „stejnopohlavní“ a „stejného pohlaví“ – Takových rozhodnutí by mělo být minimum, takže z nich lze manuálně vybrat ty podle příslušného zákona.

4) Vyhledávání pomocí dotazu na soudce – Ukázalo se, že dotčených řízení je málo a soudí je většinou jen někteří soudci, takže si je pamatují.

Pokud by se ani výše navrženým postupem nepodařilo žádná relevantní rozhodnutí dohledat, ocením i tuto informaci.

Pro vysvětlení bych ráda uvedla, že o tyto informace žádám z akademických důvodů, neboť se v rámci své disertační práce zabývám problematikou uznávání zahraničních rodinných vztahů (tj. manželství, registrovaného partnerství a rodičovství) osob stejného pohlaví. Mým cílem tedy rozhodně není soud žádostí o informace bezdůvodně zahltit. Zároveň bych chtěla, aby při vyřizování žádosti nevznikaly žádné mimořádné náklady. Proto jsem otevřená komunikaci, jestliže by dle Vašeho mínění bylo účelnější formulaci žádosti upravit tak, aby bylo její vyřízení co nejsnazší. V takovém případě mě prosím neváhejte kontaktovat na níže uvedeném telefonním čísle.

Identifikační údaje: [REDACTED], nar. [REDACTED], bytem [REDACTED]

Prosím o zaslání informací (případně jakékoli související písemné komunikace) v elektronické podobě do této datové schránky [REDACTED]. Kontaktovat mě můžete také na telefonním čísle [REDACTED].

Mnohokrát děkuji.

S pozdravem

[REDACTED]